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Решите каждую задачу.

1) Для приготовления буррито требуется 6 унций сыра, а для тако -
унций 3. Если бы вы хотели буррито 2 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

2×6=12
12+3=15

2) Во время игры ? победил врагов 3. Каждый противник зарабатывал
ему очки 2. Затем он получил еще одно очко 4 за прохождение
уровня. Сколько всего очков он заработал?

3×2=6
6+4=10

3) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 3 за каждый. Но только если вы тратили 7
долларов в месяц в течение 4 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

7×4=28
28+3=31

4) На практике группы были ряды студентов 2 со студентами 7 в
каждом ряду, а затем еще один студент 9 сзади. Сколько всего было
студентов?

2×7=14
14+9=23

5) У ? были коробки с игрушками 9. В каждой коробке были игрушки
8. Позже ? купил еще игрушек 7. Сколько игрушек у него было
всего?

9×8=72
72+7=79

6) В зоомагазине на выходных проданы котята 7 и 1 щенок. Котята
продаются по 4 § каждый, а щенок продается по 5 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

7×4=28
28+5=33

7) ? потратил § 8 на настольную игру, а затем купил фигурки 3 по § 7
каждая. Сколько денег он потратил на игру и цифры?

3×7=21
21+8=29

8) ? нужно было выполнить математические задачи 7. Она потратила
около 2 минут на каждую задачу, а затем провела 4 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

7×2=14
14+4=18

9) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 5, но каждый стоит 7
долларов, плюс стоит 9 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

5×7=35
35+9=44

10) ? зарабатывал 9 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 6 и у него уже накопились доллары 7, сколько у
него всего денег?

6×9=54
54+7=61
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Решите каждую задачу.

1) Для приготовления буррито требуется 6 унций сыра, а для тако -
унций 3. Если бы вы хотели буррито 2 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

2×6=12
12+3=15

2) Во время игры ? победил врагов 3. Каждый противник зарабатывал
ему очки 2. Затем он получил еще одно очко 4 за прохождение
уровня. Сколько всего очков он заработал?

3×2=6
6+4=10

3) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 3 за каждый. Но только если вы тратили 7
долларов в месяц в течение 4 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

7×4=28
28+3=31

4) На практике группы были ряды студентов 2 со студентами 7 в
каждом ряду, а затем еще один студент 9 сзади. Сколько всего было
студентов?

2×7=14
14+9=23

5) У ? были коробки с игрушками 9. В каждой коробке были игрушки
8. Позже ? купил еще игрушек 7. Сколько игрушек у него было
всего?

9×8=72
72+7=79

6) В зоомагазине на выходных проданы котята 7 и 1 щенок. Котята
продаются по 4 § каждый, а щенок продается по 5 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

7×4=28
28+5=33

7) ? потратил § 8 на настольную игру, а затем купил фигурки 3 по § 7
каждая. Сколько денег он потратил на игру и цифры?

3×7=21
21+8=29

8) ? нужно было выполнить математические задачи 7. Она потратила
около 2 минут на каждую задачу, а затем провела 4 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

7×2=14
14+4=18

9) На съезде комиксов ? хотела купить комиксы 5, но каждый стоит 7
долларов, плюс стоит 9 даже за то, чтобы попасть внутрь. Сколько
денег ей нужно взять с собой, чтобы она могла войти и купить то,
что она хочет?

5×7=35
35+9=44

10) ? зарабатывал 9 долларов за каждый подстриженный им газон. Если
он косил газоны 6 и у него уже накопились доллары 7, сколько у
него всего денег?

6×9=54
54+7=61
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Решите каждую задачу.

33 15 29 31 23
10 18 79

1) Для приготовления буррито требуется 6 унций сыра, а для тако -
унций 3. Если бы вы хотели буррито 2 и 1 тако, сколько унций сыра
вам нужно?

2×6=12
12+3=15

2) Во время игры ? победил врагов 3. Каждый противник зарабатывал
ему очки 2. Затем он получил еще одно очко 4 за прохождение
уровня. Сколько всего очков он заработал?

3×2=6
6+4=10

3) Компания предлагала специальные предложения на сотовые
телефоны по цене § 3 за каждый. Но только если вы тратили 7
долларов в месяц в течение 4 месяцев. Сколько бы вы в конечном
итоге обошлись, если бы вы купили 1 телефон?

7×4=28
28+3=31

4) На практике группы были ряды студентов 2 со студентами 7 в
каждом ряду, а затем еще один студент 9 сзади. Сколько всего было
студентов?

2×7=14
14+9=23

5) У ? были коробки с игрушками 9. В каждой коробке были игрушки
8. Позже ? купил еще игрушек 7. Сколько игрушек у него было
всего?

9×8=72
72+7=79

6) В зоомагазине на выходных проданы котята 7 и 1 щенок. Котята
продаются по 4 § каждый, а щенок продается по 5 §. Сколько денег
они заработали на продаже домашних животных?

7×4=28
28+5=33

7) ? потратил § 8 на настольную игру, а затем купил фигурки 3 по § 7
каждая. Сколько денег он потратил на игру и цифры?

3×7=21
21+8=29

8) ? нужно было выполнить математические задачи 7. Она потратила
около 2 минут на каждую задачу, а затем провела 4 минут, проверяя
свои ответы. Сколько всего минут она потратила?

7×2=14
14+4=18

Ответы

1. 15

2. 10

3. 31
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